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MIRUSIŲJŲ MINĖJIMO DIENA (VĖLINĖS), LAPKRIČIO 2 d. 2025, NR. 998 

„Aš esu kelias, tiesa ir gyvenimas.  

Niekas nenueina pas Tėvą kitaip, kaip tik per mane.“ 

Jn 14, 6 
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ŠV. MIŠIŲ 
SKAITINIAI 

 

Skaitinys iš Išminties 
knygos (Išm 3, 1-6. 9) 
 

Teisių žmonių sielos – 
apvaizdoje Dievo; dau-
giau nebelies jų mirtinės 
kankynės. Akims neiš-
manėlių jie jau numirę; 

kad jie mus paliko, paikiesiems – nelaimė; su 
kuo išsiskyrė, atrodo išnykę. Tuo tarpu teisieji 
ramybėje ilsis. 
Nors žmonės ir mano, kad bausmę jie kentė, bet 
nemirtingumo viltis juos lydėjo. 
Trumpai pakentėję, patirs jie daug gero. Mat 
Dievas juos bandė ir tinkamus rado. 
Jisai juos ištyrė lyg auksą lydykloj ir priėmė juos 
tartum atnašą brangią. Teisme paskutiniam 
žibės jie kaip žvaigždės. 
Kas Viešpačiu kliaujas, pažins visą tiesą; jis 
ištikimuosius globos savo meile: šventiesiems 
malonę ir pagailą teikia, visiems išrinktiesiems 
atlygina gausiai. 
 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

ATLIEPIAMOJI PSALMĖ  
 

Lapkričio 1 d. 6:00 val. v. (Ps 62) 
P. Ilgis tavęs mano siela, Viešpatie,  

mano Dieve. 
 

Lapkričio 2 d. 9:00 val. r. (Ps 41) 
P. Kaip ištroškusi elnė uodžia upelio, taip ir 

mano širdis Tavęs ilgisi Dieve. 
 

Lapkričio 2 d. 11 val. r. (Ps 22) 
Mane Viešpats gano: man nieko nestinga. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
antrojo laiško Korintiečiams  
(2 Kor 5, 1. 6-10) 
 

Broliai, seserys! 

Mes žinome, kad, mūsų žemiškosios padangtės 
būstui suirus, mūsų laukia Dievo būstinė, ne 
rankomis statyti amžinieji namai danguje. 

Todėl mes visuomet gerai nusiteikę, nors žino-
me, kad, kolei gyvename kūne, esame svetur, 
toli nuo Viešpaties. Mes čia gyvename tikėjimu, 
o ne regėjimu. Vis dėlto mes gerai nusiteikę ir 
pasiruošę apleisti kūno būstinę ir eiti pas 
Viešpatį. Štai kodėl, ar būdami namie, ar svetur, 
mes laikome sau garbe jam patikti. 

Juk mums visiems reikės stoti prieš Kristaus 
teismo sostą, kad kiekvienas atsiimtų, ką jis, 
gyvendamas kūne, yra daręs – gera ar bloga. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 
Iš šventosios Evangelijos pagal Joną  
(Jn 14, 1-6) 
 

Jėzus bylojo savo mokiniams: „Tegul neišsigąs-
ta jūsų širdys! Tikite Dievą – tikėkite ir mane! 
Mano Tėvo namuose daug buveinių. Jeigu taip 
nebūtų, argi būčiau pasakęs: 'Einu jums vietos 
paruošti!'? 

Kai nuėjęs paruošiu, vėl sugrįšiu ir jus pas save 
pasiimsiu, kad jūs būtumėte ten, kur ir aš. Kur aš 
einu, jūs žinote kelią“. 

Tomas jam sako: „Viešpatie, mes nežinome, kur 
tu eini, tai kaipgi žinosime kelią?“ Jėzus jam 
sako: „Aš esu kelias, tiesa ir gyvenimas. Niekas 
nenueina pas Tėvą kitaip, kaip tik per mane.“ 
 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau! 

Po visų šv. Mišių kviečiame rikiuotis procesijai ir drauge nunešti uždegtas Vėlinių 
žvakes ant kryžių kalnelio. (Savanoriai prie bažnyčios durų padės uždegti žvakes). 

 

SVARBU: prašome naudokite tik žvakes su apsauginiais stikliniais indeliais ir 
statykite TIK APLINK VARPINĘ. 

ŠIANDIEN PAGERBIAME BRANGIUS MIRUSIUOSIUS - MALDA UŽ MIRUSIUS 

Amžinąjį atilsį duok mirusiems, Viešpatie! Ir amžinoji šviesa jiems tešviečia! 
Tegul ilsisi ramybėje. Amen. 
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ŠIANDIEN KVIEČIAME JUS VAIŠINTIS KAVA 
IR PYRAGU BEI PAŽYMĖTI  

P. JUOZO POLIKAIČIO JUBILIEJINĘ  
GIMIMO DIENĄ! 

 

Kviečiame Jus po abiejų rytinių Mišių į Banio 
salės vakarinę pusę vaišintis  

p. Maleiškų ir p. Kaveckų šeimų paruoštais 
saldumynais bei gardžia kava. 

Širdingai AČIŪ sekmadienio kavutės 
šeimininkėms ir šeimininkams! Laukiame visų! 

Ilgiausių metų, geros sveikatos ir Dievo palaimos  
ypatingam ir labai brangiam ilgamečiam ir vienam  

iškiliausių bei ištikimiausių mūsų Misijos narių  
 

p. Juozui Polikaičiui  
garbingo  

90-ojo jubiliejinio gimtadienio proga! 
 

Didžiuojamės ir iš visos širdies džiaugiamės Jumis.  
 

Dėkojame už Jūsų nuostabų dosnumą, ilgametę, 
savanorišką kantoriaus tarnystę, Jūsų gerą žodį ir 

šypseną kiekvienam, už Jūsų rūpestį ir  
pagalbą tautiečiams atsidūrusiems sunkioje situacijoje.  

 

Dėkojame už Jūsų gyvenimą, dovanojamą 
bendruomenei! Ačiū už gerumą ir šviesą, kuriais dalijatės 

su visais. Nuoširdžiai linkime gražaus gimtadienio! 

 
VĖLINIŲ NOVENA - TAI MALDA UŽ 

AMŽINYBĖN IŠKELIAVUSIUS ARTIMUOSIUS 
 

Vėlinių novena - tai devynios iš eilės aukojamos šv. 
Mišios už mirusiuosius. Novena prasideda lapkričio 
1-osios vakarą ir baigsis lapkričio 9 dieną. Kviečia-
me Jus brangių mirusiųjų vardus užrašyti ant žalių 
novenos vokų, kuriuos rasite ant stalo prie įėjimo į 
bažnyčią, taip pat zakristijoje prieš ir po Mišių.  
 

Galima surašyti kiek tik norima mirusiųjų vardų 
(pavardžių), už kuriuos šv. Mišios bus aukojamos 
kiekvieną novenos dieną devynias dienas iš eilės. 
Per visas Mišias pintinė su vardais bus laikoma prie 
altoriaus. Sąrašą novenai ir vokelius prašome sugar-
žinti į zakristiją prieš ar po Mišių. 
 
 
 

Čekį už Vėlinių noveną prašome rašyti  
„Jesuit Fathers“ vardu.  

Taip pat galima aukoti grynais. 
Novenos aukos skirtos Lietuvos jėzuitams. 
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MISIJOS KALENDORIUS 2025 METAI 
 

LAPKRITIS 

•Lapkričio 15 d. 4:00 val. p. p. – sakramentams 
besiruošiančių Mišios, visi kviečiami dalyvauti! 

•Lapkričio 27 d. 10:00 val. r. – Padėkos Mišios.  

•Lapkričio 29 d. 4:30 val. p. p. – Bilingual šv. Mišios 

GRUODIS 

•Įsigykite kalėdaičių Kūčių stalui – gruodžio 6 ir 7 d. 
PLC mugėje arba per visą adventą zakristijoje. 

•Gruodžio 7 d. 9:00 val. r. – Vaikų Mišios, gieda 
vaikų choras „Vyturys“ 

•Gruodžio 14 d. 12:30 val. p. p. (bažnyčioje) – 
Misijos chorų Kalėdų koncertas. 

•Gruodžio 19 d. 11 val. r. ir 7:00 val. v. –  
Bendruomeninės Susitaikinimo pamaldos. 
(išpažintys). 

•Gruodžio 24 d. 4:00 val. p. p. – Kūčių Mišios, gieda 
vaikų choras „Vyturys“. 

•Gruodžio 24 d. 5:30 val. p. p. – Misijos Kūčių 
vakarienė (PLC Banio šeimos salėje), reikalinga 
išankstinė registracija. 

•Gruodžio 24 d. 10:00 val. v. – Bernelių Mišios. 

•Gruodžio 25 d. 9:00 val. r. ir 11:00 val. r. šv. Kalėdų 
Mišios. 

•Gruodžio 29 ir 30 d. nuo 9:00 val. r. iki 5:00 val. p. p. 
– Biblinė stovykla vaikams, reikalinga išankstinė 
registracija. 

PALAIMINTOJO J. MATULAIČIO MISIJAI  

LABAI REIKALINGA JŪSŲ PARAMA! 
 

Nuoširdžiai dėkojame visiems PJM misijos 
aukotojams, kad ištikimai remiate misiją savo 

sekmadienine auka! 

Misija išsilaiko TIK Jūsų gerumo ir dosnios 
paramos dėka.  

Aukas galima nurašyti nuo mokesčių. 

Net ir $5.00 ar $10.00 aukojami kas savaitę Misijai 
yra be galo reikšmingi! 

Kviečiame aukoti internetu!  
 

TAPKITE NUOLATINIU 
AUKOTOJU! 

Nuorodą surasite adresu: 
matulaitismission.com arba 

skenuodami šį QR kodą 
savo telefonu.  

 
 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 
DOSNUMĄ! 

MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 

LAPKRIČIO 2 D. – VĖLINĖS 
9:00 v.r. skaito: Ateitininkai jaunučiai 

Komuniją dalina: Jolanta Kurpis,  
Lidija Polikaitienė, Viktutė Siliūnienė 

11:00 v.r. skaito: Janina Prialgauskienė ir 
Gintaras Kilikevičius 

Komuniją dalina: seselė Laimutė 
6:00 v.v. skaito: Renata Kancleris 

 

 

LAPKRIČIO 9 D. – XXXII EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Aurelija Malec 
Komuniją dalina: Aurelija Malec 

11:00 v.r. skaito: Vytas Čuplinskas ir  
Raminta Jacobs 

Komuniją dalina: Raminta Jacobs 
6:00 v.v. skaito: Kajus Kašelionis 

DRAUGO FONDO NARIŲ 
SUVAŽIAVIMAS 

 

Sekmadienį, lapkričio 9 d., 12:30 val. po 
pietų PLC vyks DF narių suvažiavimas. Bus 
pateikta finansų ataskaita, girdėsite praneši-
mus apie Draugo Fondo veiklą. Maloniai 
kviečiami Draugo Fondo nariai ir visi, kurie 
domisi šio fondo veikla. Laukiame Jūsų. 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuošir-džiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirda-mi nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, 
norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų 
atminimą tel.: 630.257.5613. 
 



TĖVAS ARTŪRAS SEDEREVIČIUS SJ KVIEČIA JUS 
 

Mielieji, tėvas Artūras Sederevičius, SJ, labai laukia artimiau susipažinti su bendruomene ir tuo pačiu 
asmeniškai su kiekviena/u iš Jūsų. Labiausiai bendrystė subręsta patarnaujant Jums.  

Kviečiame Jus kreiptis dėl dvasinio palydėjimo ir sakramentų šventimo. Tėvas Artūras yra pasiruošęs švęsti 
su Jumis sakramentus mūsų misijoje, taip pat apsilankyti Jūsų namuose ar ofisuose, suteikti ligonio 
sakramentą, pašventinti namus (ofisus, automobilius) ar tiesiog dvasiniam ar paguodos pokalbiui. 

Raštinės el. paštas: matulaitismission@gmail.com, telefonas: 630-257-5613. Tėvas Artūras budi zakristijoje 
kiekvieną sekmadienį nuo 5 iki 6 val. vakaro, prašome skambinkite į raštinę dėl susitikimo kitu metu. 
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Daiva ir Rolandas Rauduvės 

Vin Katilius-Boydstun 

Jūratė ir Algis Norvilai 

Joseph Masiulis 

Elena Ablingytė 

Daina ir Donatas Siliūnai 

Živilė ir Alvydas Jonikai 

Erika Sinkevičienė ir Dalius Yla 

Stankus šeima 

Irena ir Zigmantas Vilimai 

Alda ir Audrius Polikaičiai 

Daniel ir L. Shlikas 

Val Ramonis (a.a. Lilės 

Ramonienės atminimui) 

Michalina Vilutis 

Vitalis Petrušis 

Irena ir Juozas Polikaičiai 

Viktorija ir Darius Siliūnai 

Lina ir Aras Žlioba 

Stasė ir Rimantas 

Ramanauskai 

Silvia Radvila 

Juozas Pupius (a.a. Maria 

Pupius atminimui) 

Jūratė Kundzelevičiūtė 

Rūta Šmulkštys 

Rima Sereikienė 

Vitalija ir Arūnas Skorupskai 

Jūratė ir Darius Jarašūnai 

Renata ir Stepas Žiliai 

Irena ir Rimantas Tumpis 

Genutė Juodikis 

Vytautas Gedrimas 

Kašelionis šeima 

Alvija Sabal 

Nežinomi aukotojai 

 

 

 

SPALIS YRA FINANSINĖS PARAMOS MISIJAI MĖNUO 
•  •  • 

ŠĮ RUDENĮ MUMS REIKIA PAPILDOMAI SUTELKTI BENT $35,000.00. 

Šios lėšos padės padengti jau atliktą bažnyčios stogo kraštų apdailos 
remontą ir atstatyti Misijos biudžetą po vasaros (trūksta apie 7-8%).  

•  •  • 

MISIJA GYVUOJA TIK JŪSŲ DOSNUMO DĖKA.  

LABAI AČIŪ, KAD REMIATE IR IŠLAIKOTE MISIJĄ! 
•  •  • 

Per keturias vajaus savaites misiją papildoma auka parėmė  
83 asmenys/šeimos ir sutelkė mūsų misijai  

$30,796.00 - net 88% reikiamos sumos!  
Iki tikslo nedaug liko, kviečiame dar neprisidėjusius/as prie vajaus  

pagal išgales paremti.  
Vajaus aukų vokelius rasite ant stalo netoli įėjimo į bažnyčią. 

Labai ačiū už Jūsų dosnumą ir paramą Misijai! 
 

NUOŠIRDŽIAI DĖKOJAME MŪSŲ DOSNIESIEMS AUKOTOJAMS, KURIE 
PER KETVIRTĄJĄ VAJAUS SAVAITĘ PAAUKOJO MISIJAI NET $10,445.00! 



-už Ievą ir Praną Laurušonius 
-už Onutę ir Saulių Storyk 
-už Arūną, Romualdą ir Reginą 
Kalašinskus 
-už Mečislovą ir Vytą Masaičius 
-už Joną ir Oną Liubinskus 
-už Joną, Oną ir Kęstutį Marcinkevičius 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Juozui 
Polikaičiui 90-ojo jubiliejinio gimtadienio 
proga (PJM misija) 
-Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės 
Mantui Mameniškis 
-Dievo palaimos ir sveikatos Gražinai 
Kriaučiūnienei 
-Dievo palaimos ir sveikatos Narcevičių ir 
Stankevičių šeimoms 
-Dievo palaimos ir sveikatos Tamulionių 
šeimai 
-sveikatos, Dievo palaimos ir stiprybės 
Mary Wright ir jos donorui bei jų 
šeimoms 
-stiprybės ir Dievo palaimos Danai, 
dovanojančiai inkstą nežinomai gavėjai ar 
gavėjui  
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Lietuvių Fondo mirusius narius 
-už Kerelių, Gudaičių, Plaušinaičių ir 
Orentų šeimų mirusius 
-už Nijolę Remeikienę (3 metinės) 
(draugė) 
-už Bronislavą, Sergiejų, Marcelę ir 
Zigmą Sinkų 
-už Vladislavą, Stasę, Janiną, Daną ir 
Onutę 
-už Koverų ir Juknių giminės mirusius 
-už Virginiją Želvienę (2 mėnesiai) (dukra 
su šeima) 
-už Joną, Eleonorą ir sūnų Joną Bareikas 
(Marija Remienė) 
-už Romualdą Armalį 
-už Komskių, Butvilų ir Poškų šeimų 
mirusius 
-už Sešplaukių, Zolatorių ir Kochanavičių 
šeimų mirusius 
-už Kirpliukų, Janeliauskų, Urbonavičių ir 
Plaščinskų šeimų mirusius 
-už Aldoną Vyšniauskienę 
-už Veroniką ir Mykolą Latinius 
(Šukviečių šeima) 
-už Oną Partikienę (Šukviečių šeima) 
-už Vladą ir Antaną Partikus (Šukviečių 
šeima) 
-už Mariją ir Viktorą Šukviečius 
(Šukviečių šeima) 
-už Valerijoną Vytautą Razmą 
-už Aleksą Beigą (tėveliai) 
-už Birutę Beigienę (sūnus su šeima) 
-už Indų ir Beigų šeimų mirusiuosius 
-už Albiną, Justiną ir Vidą Rėbždus ir 
Antaną Maskelį 

Šeštadienis, lapkričio 1 d. 
8 v.r. VISI ŠVENTIEJI 
-už gyvus ir mirusius misijos narius, ir 
geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Petrą Butkų, Rozaliją ir Juozą 
Mockus 
-už Kazimierą ir Lauryną Butes 
-už Leopoldą Čelną 
-už Liuciją Emiliją Timukienę 
-už Agotą, Alfonsą ir Emiliją Čioglius 
-už Martinkų ir Vilučių šeimų mirusius 
(perkelta iš 4 v.p.p.) 
-už Bronislavą ir Kazimierą Lazdauskus 
-už Daivą Pauliutę 
-už Česlovą Vaičiulį ir Algirdą Ignotą 
-už Janę ir Pranciškų Jankauskus 
-už Aleksandrą ir Vytautą Krasauskus 
 
6 v.v. VĖLINIŲ ŠV. MIŠIOS, 
KONCERTAS, VĖLINIŲ NOVENA 
 
Sekmadienis, lapkričio 2 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Lietuvių Fondo mirusius narius 
-už Joaną Stoškus 
-už Vytautą Šimkų (D. Tallat-Kelpša) 
-už Elvyrą Narutienę (Sirgėdų šeima) 
-už Joną Grigutį 
-už Gudaičių ir Stankauskų šeimų 
mirusius 
-už Meilų ir Vaitkevičių šeimų mirusius 
-už Matulevičių ir Grigučių šeimų 
mirusius 
-už Tomą Krasauską (17 metinės) 
-už Rasos Krasauskos šeimos mirusius 
-už Kanopų, Kažemelų, Jasiukaičių ir 
Talačkų šeimų mirusius 
-už Vladą Zaicovą, Giedrių Lisničenką ir 
Viktorą Lisničenką 
-už Petronėlę ir Petrą Anciūnus 
-už Joną Jodwalis (V. Maleiška) 
-už Tiną ir Gediminą Leškius ir Algį 
Balčiūną 
-už Albiną, Ksaverą ir Alfredą Žvironus 
-už Albiną ir Joną Garkauskus, šeimos 
mirusius ir draugus 
-už Janiną Almą Manionienę (5 metai) 
-už Aldoną ir Aurimą Semėnus 
-už Vytautą Narcevičių 
-už George Jaskiewicz 
-už Stanislavą Vysocki 
-už Janiną Rasimavičienę 
-už Rimutę Mikalauskienę 
-už Vandą Rekašienę 
-už Puzmų šeimos mirusius 
-už Rekašių šeimos mirusius 
-už Gurčinų šeimos mirusius 
-už Joną Jodwalis (Simonaičiai) 
-už Rimutę, Alfonsą ir Gražiną Žukus 
-už Romualdą Rudžionienę 
-už Reginą ir Romualdą Vaitiekūnus 

-už Žilaičių, Vendelskų ir Urbonavičių 
šeimų mirusius 
-už Zofiją ir Kazimierą Lukošius, Alvyrą 
Paltanavičienę ir Marių Kauną 
-už Leoną Gužį ir šeimos mirusius 
-už Dianą Vilbrantienę (3 metinės) 
-už Stefaniją-Teresę Samalionienę  
(6 mėnesiai) (dukra) 
-už Tamošaičių ir Reklaičių šeimų 
mirusius 
-už Andrių Šilionoką 
-už Dalią Košubienę ir Mantą Košubą 
-už Ievą ir Kęstutį Marčiukaičius 
-už Vincą Marčiukaitį 
-už Algį Marčiukaitį 
-už Adolfą Marozą ir šeimos mirusius 
-už Džiugių, Valinčių ir Rimkų šeimų 
mirusius 
-už Vandą Cėplienę ir Antaną Cėplą 
-už Antaną ir Valeriją-Aldoną Račus 
-už Adomą Radžiūną 
-už Kristiną, Praną ir Valdą Bilaičius 
-už Alfonsą Pranckų 
-už Vitaliją ir Stasį Džiaugius 
-už Steponą Rimkų 
-už Tomą, Kęstutį, Stasę ir Stasį Pagalius 
-už Joną, Elžbietą, Zenoną, Joną ir 
Aleksą Gasius 
-už Aldoną, Eleną ir Fortūnatą Lukminus 
-už Marijoną Drapanauskienę (dukra su 
šeima) 
-už Tamulevičių, Drapanauskų ir 
Pagirskų šeimų mirusius 
-už Nainių ir Garbonkų šeimų mirusius 
-už Aldoną ir Albiną Vaškelius 
-už Antaną, Adomą, Rolandą ir Stasį 
Debesys, ir Stanislavą Debesienę (Jurgita 
Piatnichouk) 
-už Genę, Albiną, Veroniką ir Bronių 
Pocevičius (Jurgita Piatnichouk) 
-už Algirdą Vaičaitis (Jurgita 
Piatnichouk) 
-už t. Antaną Saulaitį SJ (PJM misija) 
-už Povilą Norvaišą, Carol and Anthony 
Clair, Bill O‘Brien, visus Norvaišų ir 
Beržanskų šeimų mirusiuosius 
-už Vladą Dovydėną (laidojamą 
Lietuvoje) ir jo žmoną Dovydėnienę 
-už Nataliją Lapinskienę, 
-už Gvidoną ir Eleną, Joną ir Eleną, ir 
Mindaugą Čechavičius 
-už Rozaliją Rimkevičienę 
-už Reginą Žilėnienę  
-už Bronislavą Lekštienę (anūkė Giedrė 
su šeima) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Lukui ir jo 
šeimai 
-sveikatos ir Dievo palaimos Vilbrantų 
šeimai 
-sveikatos ir Dievo palaimos Rasai, 
Monikai ir Nojui 
 
6 v.v. VĖLINIŲ NOVENA 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė - tel. 860-634-1855 
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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KAIP GALIME MISIJĄ 
PAREMTI? 

Kviečiame aukoti grynais, 
čekiu ar internetu. 

Aukojant čekiu, prašome čekį 
rašyti „Matulaitis Mission“ 

vardu ir prie memo 
pažymėkite:  

„Rudens vajus“.  
 

Aukodami 
internetu 

skenuokite šį QR 
kodą.  

 

Visų aukotojų vardus 
spausdinsime misijos 

žiniaraštyje. 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Danai G. (ir sėkmingos operacijos), Antanui S., Marytei, 
Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai 
P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, 
Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, 
Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., 
Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos 
šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, 
Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., 
Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, 
Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. 
Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

Pasimelskime už į amžinybę 

iškeliavusius  

Lietuvių Fondo narius.  

Jie visam laikui liks įamžinti 

Lietuvių Fonde ir bus gyvi 

mūsų prisiminimuose. 

Lapkričio 23 d.  
nuo 10 val. r. - 2 val. p.p. 

Banio salėje 

LIETUVIŲ DAILĖS MUZIEJUS KVIEČIA JUS! 
 
 
 

Šį sekmadienį, lapkričio 2 d. 12:30 val. rody-
sime filmą „PREZIDENTAS“, skirtą ypatingai 
progai – Prezidento Valdo Adamkaus 99-ojo 
gimtadienio paminėjimui. 
Po peržiūros kviečiame visus pabūti kartu – 
vaišinsime kava ir gardžiais pyragaičiais. 
Laukiame jūsų jaukioje bendrystėje! Bilietai 
prie durų. Kaina – $20.  


